
Αγαπητοί γονείς 
 
Στο εξής η επικοινωνία με το σχολείο μέσω email θα γίνεται με τη χρήση των «επίσημων» λογαριασμών των παιδιών σας, 
δηλαδή των λογαριασμών που έχουν στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο (ΠΣΔ). 
 
Κάθε μαθητής έχει λογαριασμό στο ΠΣΔ, δηλαδή έχει όνομα χρήστη (username) και κωδικό (password) με τα οποία μπορεί να 
συνδεθεί στις υπηρεσίες του ΠΣΔ. 
 
Μεταξύ άλλων υπηρεσιών (όπως eclass και e-me, τις οποίες γνωρίσαμε τον καιρό της τηλεκπαίδευσης) είναι και το 
ηλεκτρονικό ταχυδρομείο. 
 
Η κεντρική διεύθυνση του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του ΠΣΔ είναι https://webmail.sch.gr  στην οποία εμφανίζεται η οθόνη 
ταυτοποίησης χρηστών ΠΣΔ: 

 
Πληκτρολογείτε το όνομα χρήστη και τον κωδικό και οδηγείστε στην κεντρική σελίδα του γραμματοκιβωτίου: 

 
από όπου μπορείτε να χειριστείτε την ηλεκτρονική αλληλογραφία σας. 
 
Μεταξύ άλλων υπάρχουν και οι εξής δυνατότητες: 

1) Δημιουργίας υποφακέλων στον κεντρικό φάκελο Archive (δεξί κλικ στον Archive, Δημιουργία υποφακέλου) για τακτοποίηση των 
μηνυμάτων. 

2) Επισήμανσης των μηνυμάτων (δείτε εικόνα: «Απαντήθηκε», «Σημαντικό») με δικές μας σημάνσεις, οι οποίες μπορούν να έχουν το 
χρώμα που εμείς θέλουμε (για εύκολο εντοπισμό των μηνυμάτων). Κάνουμε δεξί κλικ πάνω στο μήνυμα που θέλουμε να 
επισημάνουμε και επιλέγουμε «Σήμανση ως…». Στο επόμενο αναδυόμενο παράθυρο επιλέγουμε τη σήμανσή μας, αν την έχουμε 
ήδη έτοιμη, ή δημιουργούμε μια καινούρια (Δημιουργία Νέας Σήμανσης). 

3) Προώθησης των μηνυμάτων σε άλλη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: Αλληλογραφία, Κανόνες, Προώθηση (για να μπορείτε 
να λαμβάνετε τα μηνύματα και στο συνηθισμένο email σας.) 

 
Επειδή το μέγεθος του γραμματοκιβωτίου των μαθητικών λογαριασμών είναι μικρό (200ΜΒ) παρακαλούμε να έχετε το νου σας 
μήπως τυχόν φτάσει στο όριό του και δεν μπορεί να δεχτεί νέα μηνύματα. Σε τέτοια περίπτωση, διαγράφετε απλώς τα 
παλαιότερα μηνύματα, για να κάνετε χώρο. 
 
Παρακαλούμε στο εξής να χρησιμοποιείτε αυτά τα email για την επικοινωνία σας με το σχολείο. 
 
Σας ευχαριστούμε για την συνεργασία. 
Ο Διευθυντής 
Θεόδωρος Αρχοντίδης 

https://webmail.sch.gr/
ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ
Σιδηρόπουλος  Χρήστος


